

Подшефные МХАТа

Рассказывает директор театра
Б. В. Покаржевский

ДИРЕКЦИЯ и общественные организации МХАТа СССР имени Горького в прошлом сезоне решили оказать шефскую помощь Целиноградскому драматическому театру. Столичные режиссеры осуществили постановку спектакля «Всеми забытый» по пьесе Назыма Хикмета. Мы помогли оформить спектакль «Хозяин».

Летом прошлого года была сформирована концертная бригада под руководством заслуженной артистки РСФСР Л. Пушкаревой. В нее вошли 11 человек, которые дали 24 шефских концерта в районах Целиноградской и Кокчетавской областей.

На протяжении пяти лет МХАТ шефствует над Орехово-Зуевским театром. Его открытию предшествовала большая подготовительная работа, которую вели наши артисты. Они организовали

конкурс среди участников художественной самодеятельности, отобрали наиболее достойных в коллектив труппы. Мы оказали помощь при подготовке первого спектакля — «Продолжение легенды». В течение всех лет нашего шефства при участии МХАТа было поставлено восемь спектаклей. Два из них — «Разлом» Лавренева и «На бойком месте» Островского показаны в Москве на нашей сцене.

Думаю, что добрым словом поминают МХАТ и в колхозе имени XXII партсъезда Подольского района Московской области. Там мы помогли оформить сцену клуба, организовали выставку, посвященную жизни и деятельности великого Ленина. Колхозники были гостями нашего коллектива, мы их приглашали на пять спектаклей.

Каковы ближайшие планы нашей шефской деятельности? Мы по-прежнему будем регулярно помогать Орехово-Зуевскому народному театру. Не собираемся порывать связей и с Целиноградом. Один из наших режиссеров будет направлен туда в августе — сентябре для просмотра спектаклей, консультаций, показательных репетиций.

Наш коллектив в самые ближайшие дни возьмет шефство над подмосковным колхозом имени Ленина.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
МОСКВА

24 АПР 1965